D 17478

4H
0
85
¥
)
o)
88
Bk
i
=
£
i

.I
~
o
oo
|
=
o
w
| i

L]
=
1
|
iz
i
5a
{13

i0ith £ B _EARETRIRI 488ty
AT B EEENETRN
TEL.(075)-222-3620

Vol.

| EmEew
IEER:]

il i 12 ) Btk 85 04 1) 32
B 12 = B 342 414 55 H

RS QMR 0 om w m (H) IR FEiEiadnidd
BEEME ({——uNKRE) YUY SEEEEKIGSEE
S/ VEXJNCRY SHNBUSSER UL MO

BUB o FERRVE QO i [HR—R] Y17
SHEROHEREA” REFAIRSWR” BLVY ki
AW B S - Q TR G A MR IR R 4 | i o RER2
SO (BRIE0ES)°

[HREovER] W HRXEEREQRMINL BRI
WHEE D NN TN U U HIRIRIG EES Y mdpaLa0i
paresSio e S AR AU R PR - TS SRV B oV VA SR =
R UBHEKRORDOLRRA WM I ] [
DTN BRSNS RiH,ERIUSE v
APANTNRHAOEDT M08 REBERUI Y Z0° ]
BT AN ANERSEBY s TR U R R
AR S X0 R4 O 42° w47 ESERRIRA v © Bk 4
Elo QB HEEVOHRBOLoR | <EEHEIXN
O EAASIY B x| © BB 1L 6 v R © TR )T s
CEERBUCHRY (O 2 VKRR © 46 r0 SR X E K
EVFQ = S PO

(-] W ZIHFEEHRERE - REJREH
BinizER Q HHHEE RO [EEMHIZE O S8
EHE 0w VR eBEERSomON (BIEWNE)°

TR 17F R

[#R—%a] % 4o
@5 dn— B SRR R
@ ooy R SHH G
ek B
@K — | R THBUIGEREKL O S
@M~ ¢ R T L O S
(R ceiz] HEmRi{EEH
[#Rei] HEE [ERHEL oo SRS T
HEE | ERERE S EKERE
o 5 0t i Bl R el
N i




Vol. @ Fm17578

P BRLDFTF T Ao T (] & ey
TR O BEZ v °T L &2 & E T 6 Tﬁ
AEBEDZIZH ANV E TR ET i
T ec By i hbXs “Hp O EY %E
P kg “T2T7TY "EHLEESR S & it
Swa BT Lme i EL L% g2 l.;gE
CTTRRBETIEARE 1 £ O B i
a0t 1 bt EEN g s LI
TR T ERARTLROBE “on b 5 = ﬁilu
R A bWl EE LIS TR o
TR -G AT SBTERA S g A6 &
ChHE LA VYRGB LT DE - B0 X
2B TE I I pAMETEALORBY ATV LI E 3
Tl CEaymELLEANKRTHLERL B0 S L LH 2 D
LZD L B VEZEEZLIT LB HERgDL T vwgNFIH =
LenvbhE]l 2gBECBEEY) iTtToHig>b%AgP vF gl
TR Y _EahEEECORSA AT AELO M OGS
EVHT s RN kIR LEREOANFE, I HENI B OJE
HozryYlwvwloa2TaZwvw e RRESL OB B H > E
&
FRI17EETE L1 7SRRIt
i A (2] EB
TR S B L AR RS FIR174R 5H  [B1m=fa]
(R i A A S BN R 3E) 800,000 5H A E S
F 2 798 = : " o
ERGEERGREARE 440,000 68  CPRITAE [#=)
BRSNS 63,202 TH  EBREBE=2— A2 BRI
4 &t 1,304,000 7H [#2 m=&4&]
. - X B o B 7H CRA = ES
W = 100,000 2 - e
B ¥ B (BEERSA~N-R) 150,000 98 E—&.I‘] 15
— o 100 (LEHRSGENE (REs]
BER TR S 60,800 114 (54 B=1%%
ﬁ R = z 75,000 11H  EmREIRERES Y b
S 280,000 s = = a — s,
ERRRE - R 30,000 PH18% Bf,] [f&,s D’j‘“‘,]ﬁ 1 PR
= = o 3R IR THERES LY | 28T RAT
#t i B 50,000 3 A EIMEES
T i = 52,200 3H MR - e
= Bt 1,304,000

IR 17EETFEELT. BRGEERHEEESIERRENFELCOT. MO TTHEHLET. BFHESHILETH. AEEELTHABELELET,

TR 17 FEEMXBISIEEEE

SO BMXDEEFHF TOROLEBD TN EFFLEOEBEHICIDEBEHCEBFCEVELCE . EB/FTOEBUIZEL.

W R % E’“g’? EE% g‘?(%:ﬁﬁ W E % E“)_:,."")f EE ﬁﬁ%ﬁ R % 'f‘;’; EE# ﬁ%ﬂﬁ)ﬁ
AR - KA 80 6,000 AR 131 #EIREE10 24
SERARE=E 49 3,000 HiEtREE2 159 IXE [HEREN 26| 174| 11,000
EaEE 107 8,000 baDE HAIREES T e et RS2 124
tABSHEE 120 8,000 RS 20 _ HIREB15 69
3k T 37 e T 28] 3000] . .. [HHRE1 124|800 P [iamm 1gg] 0| TnIW
2 Jmy 25 2,000 rEiREE2 200| 12,000 IRE18 198
Keply 21 2,000 1EIREE3 42 {Foz | HIEFE19 28| 239| 15,000
ELIR A=) 34| 3,000 RS 150 HEiREE23 13
FIEEEEM—E 30 3,000| 2% |iERH4E 6| 230| 15,000 HIREE22 115
i R IR 83 6,000 HEIREE13 9 HiRE24 38
ARRAT 20 2,000 HEIRE14 23 A HIREE25 T e
RaiEmiEE 284 | 18,000 EIRES 58 HEE 42— 13
BREESAREE 93 6,000 1ERES 58 BRI REE 255| 17,000
BEHRERI NI R 113 8,000 | U5 & | EIRET 122| 299 18,000 | EERISIREE 27 3,000
KEHFARDE 267 | 17,000 HEIREE16 45 NGNS 268 | 17,000
K-City#E)|| Z & EF 23 2,000 EILZH-F 4R | 16 B\l 5 7 BRRT 272| 17,000
Lo |AEARER1 165 11,000 FEIRERS 118 R U /S =3 A Fi2H 96| 6,000
FEiEIREES 19 2,000 RS9 99 AFHIRAT B EMEE 39 3,000
HLX | EERE2 141 9,000| 2iFE |#RE16 41| 326( 21,000 | AEDIEE 130 9,000
%<5 - EERRE 74| 5,000 HIRE20 17 AFOM (R EE 13| 2,000
e 70 5,000 EiRE21 51 = Et 5398 [ 358,000




